

我十歲，離婚



[我十歲，離婚 下载链接1](#)

著者:Ali, Nojoud

出版者:寶瓶文化

出版时间:2010-6

装帧:平裝

isbn:9789866249099

那一年，我才十歲。有一天，爸爸卻對我說：「你要結婚了！」

我是諾珠. 阿里，來自葉門一個偏遠的小村落。我每天最快樂的事，就是到學校讀書，和同學鄰居們一起玩。但是有一天，我的爸爸居然說，要馬上把我嫁給一個快四十歲的男人！

新婚的當晚，那男人逼我做了齷齪的「那件事」……之後的每天，我都活在恐懼與骯髒的陰影裡！

他虐待我、痛揍我、禁錮我，我再也受不了了！我知道，唯一能讓我逃離他的方法，就是離婚!!!……

這是一樁發生在葉門的真實事件。年僅十歲的女孩諾珠. 阿里，因為受到不合理的婚姻折磨與虐待，利用機會偷偷逃離丈夫的監控，前往法院提出離婚的請求。

經過媒體的披露，諾珠的遭遇立刻傳遍了阿拉伯國家和全世界，更引起國際一陣譁然。她的律師不僅向法院提出離婚申請，並對諾珠的父親和丈夫提出控訴，最後，這場轟動國際的離婚請求，終於讓諾珠達成願望，也讓她成為回教國家、甚至是全世界年紀最小的離婚者。

諾珠的故事讀來令人觸目驚心而且不忍，也是許多女性曾經有過的遭遇，但她小小年紀，卻敢挺身為自己抗爭，這樣的無畏精神，不但衝撞了回教世界那扇緊閉的大門，也替那些習於忍讓、恐懼改變的人，帶來為自我爭取的勇氣和鼓舞！

作者介紹:

諾珠. 阿里 (Nojoud Ali)

一個出生在葉門卡極的女孩，在家中排行第五。因為家境貧窮，十歲時就被父親逼迫，與大她二十幾歲的男人結婚，失去了應有的童年。因為不堪丈夫的身心虐待，她鼓起勇氣獨自跑到法院，向法官提出離婚的請求。最後，在律師莎達的協助下，成功離婚，也成了回教國家中年紀最小的離婚者。

離婚後的諾珠，恢復了小女孩的身份，不但如願回到學校念書，也讓回教國家的童婚問題，得到國際媒體的關注。而諾珠也找到了自己的夢想，她立志將來要成為一名律師，幫助其他和她有相同遭遇的女孩，而本書的版權費，將用來支付她的學費。

協助撰稿

戴樂芬妮. 米努依 (Delphine Minoui)

1974年生，在《費加洛報》擔任記者工作，長年在中東採訪，為法語國家報導當地新聞。在此作之前，她曾為伊朗的女性讀者出版一本作品《德黑蘭的珠雞》，敘述自己在德黑蘭的生活。2006年，她以針對伊朗及伊拉克的系列報導，榮獲法國新聞界著名的「阿爾貝爾一隆德爾獎」。

目录:

[我十歲，離婚 下載鏈接1](#)

标签

我十歲,離婚

小說

小说

回憶錄

台版

也門

社会

真實故事

评论

文章本身不怎麼樣，很平面甚至毫無半點溫度，不過真實世界的小主角其勇氣的確令人佩服，多數成年人遭遇相同的事也不敢反擊或求助，可是她卻做到了！但結局真能如此雲淡風輕，不留半點陰影迎向新生活？勵志有餘，真實度不足～

越来越有一种大千世界，无奇不有的感觉。发生这种事，她今后的生活肯定和普通绝缘了

十岁时，我在做什么？

畢竟是個十歲的小女孩而已……希望童婚這噩夢，和那些齷齪的事不會給她帶來極大的陰影……她為了自己的將來而保衛自己，很勇敢的小女孩！希望你夢想成真……幫助更多不幸的小女孩……

[我十歲，離婚](#) [下载链接1](#)

书评

我承认，看这本书这被封面上那一双漂亮的眼睛给吸引过去的。看完以后心情复杂，从前对于阿拉伯世界一无所知的我开始对那个神奇的国度产生了兴趣，每当看到蒙着面纱的阿拉伯妇女，总会激起我隐隐的好奇心，不知道那黑色的面纱背后隐藏着一颗怎么样的心灵世界。十岁，被迫结婚， ...

女性，在很多地区很多时候，特别是贫穷地区，地位还是处于男性之下。尽管当今出现了很多女性统治者，比如英拉，朴槿惠……她们都是女性的骄傲，她们在政坛上长袖善舞，以柔克刚，体现着女性的美和力量。

女性，在任何时候都应该捍卫自己的权益，都应该像故事主人公一样勇敢， ...

读这本书，是因为在书城闲逛的时候被书的封面吸引住。

十岁，然后就让我想起网络上那条大家都有看过的搞笑片段，大概是这样子的：

我9岁，住纽约，周末跟家人去迪士尼 我9岁，住曼谷，周末帮游客擦鞋

我9岁，住里约热内卢，周末。。。 诺珠，十岁，原本住在也门的大山里， ...

很薄的小书，看完了，该说什么呢。

封面上的女孩满眼憧憬希望，旁边却是无比沉重的字“十岁我离婚”。震人心肺！

这是痼疾，难说谁能改变，但是一个小孩的坚决和恻隐，让她周围那个抹杀童真的社会更令人悲哀。“我，诺珠，十岁，决定要回答一个问题。而这个决定是出于我自...

法院是一座迷宫，她像隐形人一样穿梭在走廊的挂毯和挂毯之间。人从四面八方涌来，词语从她的头顶上飘过，没有人注意到她迷茫的眼神。

三个多小时过去了，她默默告诉自己绝不退缩，终于，她找到了第一个愿意同她说话的人，那人问：“你想要什么？”她回答：“我要离婚！”她叫...

我们在天朝时时刻刻都能感受到制度的力量，如果你还心甘情愿为此服务，你都能从所依附的制度上获取利益，相濡以沫。我们很少拷问自己真正需要什么，日子恍惚一下而过了。

如果你能在十岁左右就想清楚，或者仅仅凭借直觉，听从内心的声音，那你就无敌了！

[我十歲，離婚](#) [下载链接1](#)